

Komise AD ČAUS  
předseda  
PhDr. Vilém Podešva, CSc

Vážené akademičky, vážení akademici v alpských disciplínách,

již za několik málo dní budete stát na startu některé z alpských disciplín 30. Světové zimní Univerziády 2021 ve Sv. Mořici. Již podruhé v historii se letošní Univerziáda přesunula z lednového termínu na začátek následující sezóny - tedy pro nás do naprosto nevyhovující doby. Ale hlavně že vůbec, i když za obtížné celosvětové situace. Děkuji Vám za splnění všech zdravotních organizačních podmínek, které jste pro nominaci museli splnit. A věřím, že stejně úspěšně proběhne i Váš pobyt ve Švýcarsku v určených lokalitách St. Moritz a Stoos.

Pokud se na Vás obracím, pak vím, proč tak činím. Končím období šedesáti let, kdy jsem byl - jak se říká "u toho" - v nejrůznějších funkcích trenérských, organizačních při třech Univerziádách, konaných u nás nebo vedoucích AD na ZU. Jsem rád, že nadále mohu předat tuto činnost svému dřívějšímu závodníkovi a studentovi Zdenku Chrásteckému. Ostatně ten už mě zastupoval na posledních dvou Univerziádách v Almatě a v Krasnojarsku.

Podle výsledků alpských disciplín si dovoluji uvést naše alpské disciplíny jako jeden z českých předních univerzitních sportů - z Vašich předchůdců Lucka Hrstková a Adam Zika získali nejvyšší počty medailí ze všech našich univerzitních sportů vůbec. Ale i výsledky ostatních jsou podmínkou pro určení plných účastnických kvót - letos 6 žen, 6 mužů a 6 trenérů a letos navíc i fyzioterapeutka. V příloze najdete přehled našich medailových zisků v celé historii Zimních Univerziád. Všichni budeme jistě rádi, když se tam objeví i jména některých z Vás.

Letos vás čekají obtížné podmínky - těžké tratě Světového poháru, nadprůměrná konkurence a v neposlední radě omezené možnosti zisku kvalitních FIS bodů z loňské neúplné sezóny.

Na závěr několik slov ke kolegům trenérům. Současná situace neumožňuje, abychom měli pro všechny sporty trenéry v systému univerzitního sportu na katedrách nebo ve sportovních centrech jednotlivých škol a fakult. Tím víc musíme vzájemně spolupracovat v našem případě s úsekem AD SLČR, ostatně tak dobře jako dosud. Ale věřím, že jak se Vám jistě líbilo *Gaudeamus igitur* při Vašich promócích, tak si jistě rádi poslechnete tuto hymnu i v případě, že na stupních vítězů bude stát právě někdo z našich.

Letos se koná Zimní Univerziáda naposled pro tímto označením - od roku 2022 se budou naše vrcholné akce obdobně jako v případě Olympijských her označovat jako Světové Univerzitní hry. Další, tedy 31. se konají ve dnech 12.-22.1.2023 v Lake Placid v USA.

Končím s přáním "AŽ TO CINKNE"!

Váš  
Vilém

